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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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ZZZZ .آدرس دهي نمايد.................. بايت از حافظه را بوسيله يك گذرگاه آدرس ....................  مي تواند 80ريزپردازنده 

K32 بيتي14  ـ K64 بيتي16 ـ K16 بيتي12 ـ K128 بيتي20 ـ 
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BCDBCDBCDBCD ذخيره مي................... حاصل بصورت ) روش مكمل ده( بسته شده نمايش دهيم را بصورت 14- اگر بخواهيم عدد 

.شود

00010100100101001000011010010110
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=&!� �� 4�>�� ?$�0 �8 @A��B� ��$.C��

LD DE,1000H

LD HL,2000H

LD BC,0100H

LDIR

 ���	 
� �� �
��������H�10FFH  ���	 �� ����H�20FFH��� �� � � .

 ���	 
� �� �
�����F01H�1000H  ���	 �� �!��H�2000H��� �� � � .

 ���	 
� �� �
��������H�20FFH  ���	 �� ����H�10FFH��� �� � � .

 ���	 
� �� �
�����!��H�2000H ���	 �� �F01H�1000H��� �� � � .
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 $�&B� &�10 O�3SP ����� (---H ����B� @��# ��$.C�� ?��R� #� �' @&S�� SP � A�� �.� &!�.U ����� :

LD BC,1234H

PUSH BC

POP AF

SP=1000H , A=12HSP=0FFEH , A=12H

SP=1000H , A=34HSP=0FFEH , A=34H
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SPSPSPSP تغيير نمي يابدبعد از اجراي كدام يك از دستورات زير، مقدار .

PUSHPUSHPUSHPUSH HLHLHLHL  : مورد اول

POPPOPPOPPOP DEDEDEDE  : مورد دوم

EXEXEXEX SPSPSPSP IXIXIXIX ) : مورد سوم ), 

LDLDLDLD SPSPSPSP BCBCBCBC  ,  : مورد چهارم

تنها موارد دوم و چهارمتنها مورد سوم

تنها موارد اول و سومتنها مورد چهارم
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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&���\� �]� $� �$ ��# ������ �^_`.

LD BC , 1000H

LD DE , 1200H

LD A , (BC) 

LD (DE),A

 ������ a�� �� b��^� �$.� 4�&0
c��=

LD  HL,1000H
LD  A,(HL)
LD  H,12H
LD  (HL),A

LD  IX , 1000H
LD  IY , 1200H
LD  A,(IX)
LD  (IY) , A

LD  HL,1000H
LD  A, (HL)
PUSH  A
LD H , 12H 
LD A , (HL)
EX (SP),HL

LD  IX , 1200H
LD  IY , 1000H
LD  A,(IY)
LD  (IX) , A
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&�d &1!�.U $� ��$.e �8 �� f8�' ?�! 
�� 
�^g� @��# ��$.C�� ?��R� #� �'.

LD A,55H

ADD A,12H

Z=0 , S=0 , H=1Z=1 , S= 0 , H=0Z=0 , S=0 , H=0Z=1 , S=1 , H=0
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 ?�2��ij ����B� @��# ��$.C�� ?��R� #� �'A � B�� �.� &!�.U ����� :

LD A,18H

ADD A,19H

DAA

LD B,A

LD A,18H

ADD A,19H

A=37H , B=37HA=32H , B=32HA=32H , B=37HA=37H , B=32H
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از دستورات زير، هيچگاه تأثيري در مقدار انباره نخواهد داشت؟

OROROROR AAAA ANDANDANDAND : مورد اول AAAA XORXORXORXOR  : مورد دوم AAAA  : مورد سوم

تنها موارد اول و سومتنها موارد دوم و سومموارد اول و دوم و سومتنها موارد اول و دوم
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AAAAAHAHAHAH : باشد، پس از اجراي دستورات زير مقدار انباره برابر خواهد بود با6داراي مقدار ) (اگر انباره 

LDLDLDLD BBBB AAAA ,

XORXORXORXOR BBBB 

OROROROR BBBB 

ANDANDANDAND AAAA 

AH6A H6A H0H60
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.قطعه برنامه زير را در نظر بگيريد

آدرس حافظه كد ماشين دستور اسمبلي

2000 FEFEFEFE  50 CPCPCPCP HHHH   50

2002 DDDD2  00  30 JPNCJPNCJPNCJPNC HHHH  3000

كدام گزينه در مورد آن درست است؟

HHH  اجرا مي2005 پرش مي كند در غير اينصورت دستور واقع در آدرس 3000 باشد، به آدرس 50اگر انباره بزرگتر يا مساوي 

.شود

HHH . اجرا مي شود2003 پرش مي كند در غير اينصورت دستور واقع در آدرس 3000 باشد، به آدرس 50اگر انباره بزرگتر از 

HHH  اجرا مي2005 پرش مي كند در غير اينصورت دستور واقع در آدرس 3000 باشد، به آدرس 50اگر انباره كوچكتر يا مساوي 

.شود

HHH . اجرا مي شود2003 پرش مي كند در غير اينصورت دستور واقع در آدرس 3000 باشد، به آدرس 50اگر انباره بزرگتر از  
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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:قطعه برنامه زير را در نظر بگيريد

.)حتما به كدهاي ماشين دقت نمائيد(در مورد قطعه برنامه بالا، كدام گزينه درست است؟ 

COMPH . است4020 در حافظه، آدرس محل قرارگيري زيربرنامه 

COMPH . است 2040 در حافظه ،آدرس محل قرارگيري زيربرنامه 

COMPH . است2008 در حافظه، آدرس محل قرارگيري زيربرنامه 

COMPBH . است200 در حافظه، آدرس محل قرارگيري زيربرنامه 
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SPSPSPSP ، برابر خواهد بود باپس از اجراي قطعه برنامه زير  :

SP H=2100SP H=2008SP H=2012SP H=2006
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كدام يك از موارد زير، درست است؟

HALTHALTHALTHALT . براي متوقف كردن اجراي برنامه به كار مي روددستورالعمل : مورد اول

EIEIEIEI .را روشن مي كند) INT( پايه وقفه دستورالعمل : مورد دوم

. فرا مي خواند006، بطور خودكار، زيربرنامه سرويس وقفه را از آدرس NMIHHHHورودي : مورد سوم

موارد اول و دوم و سومتنها موارد اول و سومتنها موارد دوم و سومتنها موارد اول و دوم
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ZZZZTTLTTLTTLTTL . استاندارد استيعني مشابه مدارهاي رقمي ........................  برابر 80مصونيت پارازيتي براي ريزپردازنده 

mV400mV200mV600mV100
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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IIII OOOO  اين/در . بيتي را در برمي گيرد............... هنگاميكه گذرگاه آدرس براي آدرس دهي حافظه بكار مي رود، يك آدرس 

....................بيتي است و در حين عمل تازه كردن حافظه، گذرگاه آدرس يك آدرس .................. گذرگاه حاوي يك آدرس 

.بيتي را دربردارد

16- 8 ـ 78 ـ 8 ـ 78  ـ 8 ـ 816 ـ 8 ـ 16
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ZZZZ و براي بافر كردن گذرگاه اطلاعات، به..................... ، به بافرهاي 80براي بافر كردن گذرگاه آدرس در 

.نياز است....................... بافرهاي 

دو طرفه ـ يك طرفهيك طرفه ـ يك طرفهدو طرفه ـ دو طرفهيكطرفه ـ دو طرفه
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RAMRAMRAMRAM فقط در ارتباط با حافظه هاي............................  ديناميكي و سيگنال فقط براي ارتباط دهي ......................... سيگنال 

.كند بكار مي رود

RFSH,MEMWWAIT,MEMWRFSH,MEMRRFSH,WAIT
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RESETRESETRESETRESETAAAAIIII OOOO برنامه ريزي................................  به عنوان درگاه هاي / باعث مي شود كه درگاه هاي 8255 در ورودي 

.شوند

ورودي)فرمان(كنترل خروجيخروجي/ ورودي 

19
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AAAAIIII OOOO . دو طرفه عمل مي نمايد/ در كدام حالت كاري، به عنوان 8255

2 و 1حالت هاي حالت صفرحالت دوحالت يك

20
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ASCIIASCIIASCIIASCII يك بيت شروع، يك بيت توازن و يك بيت پاياني وجود داشته باشد و)  بيتي7يك رمز  (اگر براي هر كاراكتر

BaudBaudBaudBaud RateRateRateRateBaudBaudBaudBaudASCIIASCIIASCIIASCII . انتقال مي يابندكاراكتر .........................  باشد، در هر ثانيه 600 برابر )  (سرعت انتقال 

 كاراكتر90 كاراكتر75 كاراكتر30 كاراكتر60

21
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AAAADCDCDCDCDCDCDCDC  تابراي اطلاعات همگام و .........................  تا  قادر به ارسال و دريافت اطلاعات با سرعت هايي در محدوده 8251

.براي اطلاعات ناهمگام است..................... محدوده 

kk kk بيت بر ثانيه30 بيت بر ثانيه ـ 64  بيت بر ثانيه16يت بر ثانيه ـ 32

kk kk بيت بر ثانيه19,2ـ -    بيت بر ثانيه56  بيت بر ثانيه19,2 بيت بر ثانيه ـ 64
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 %&�#���'��$(

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

��.�/��0 ��&12�)$��3� 4��,(��.�/��0 4.��,��.�/��0 ��&12�6$��3� 4��) �7��&18,(��.�/��0 ��&12�)
��

$��3�( �7��&18, 6 (((+-9:��.�/��0 4.��(((;-((

RSRSRSRS CCCC حداكثر پهناي باند قابل استفاده در. است........................  تا 232-فواصل مجاز براي ارسال اطلاعات در استاندارد

.است....................... اين استاندارد از صفر تا 

 كيلو بيت بر ثانيه19,2 متر ـ 15 كيلو بيت بر ثانيه32 متر ـ 10

 كيلو بيت بر ثانيه16,8 متر ـ 10 كيلو بيت بر ثانيه26,6 متر ـ 15
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.بيتي است........................ بيتي و يك گذرگاه اطلاعات .......................  داراي يك گذرگاه آدرس 8086

 بيتي16 بيتي ـ 32 بيتي8 بيتي ـ 16 بيتي16 بيتي ـ 16 بيتي16 بيتي ـ 20

24
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ثبات از آن همه منظوره.........................  ثبات آدرس است كه 9 بيتي و 32ثبات همه منظوره ....................  داراي 68000

.پشته بكار مي رود) هاي(هستند و بقيه به عنوان نشانگر

 ثبات آدرس همه منظوره8 ثبات همه منظوره ـ 8 ثبات آدرس همه منظوره8 ثبات همه منظوره ـ 12

 ثبات آدرس همه منظوره7 ثبات همه منظوره ـ 8 ثبات آدرس همه منظوره6 ثبات همه منظوره ـ 8
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ZZZZ آنها را مختصر و مفيد.  بكار گرفته مي شوند، داراي چهار قالب متفاوت هستند80كلمات فرمان كه بوسيله 

.توضيح داده و در هر  نمونه مثالي بزنيد

1-

�m��7� �n�.�

(,o-%�p� 

BCDBCDBCDBCDDEDEDEDE  كه در حافظه ذخيره شده و به صورت غيرمستقيم با ثبات زيربرنامه اي بنويسيد كه يك عدد 

HLHLHLHL قرار دهدآدرس دهي شده است را به يك عدد دودويي تبديل نموده و در .

BCDBCDBCDBCDAHAHAHAH FFHFFHFFHFFH 0( بوده و با يك رمز غير عددي 65535 تا 0 در محدوده فرض كنيد عدد ( .)پايان مي يابد) -

2-(,o-%�p� 

AAAA در عمليات دو طرفه را به طور كامل8255تنظيمات سخت افزاري و نرم افزاري موردنياز براي استفاده از 

.توضيح دهيد

3-(,o-%�p� 

FSKFSKFSKFSKPSKPSKPSKPSK . را مختصرا توضيح داده و باهم مقايسه نماييد و روشهاي  4-(,o-%�p� 

ZZZZ  كه به طور كامل گذرگاه هاي آدرس و اطلاعات آن بافر شده است، را رسم كنيد80نمودار يك ريزپردازنده . 5-(,o-%�p� 
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